

Szakmai beszámoló

A Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjtemények Szakmai Kollégiumától

„Könyvtári szolgáltatóhely berendezésére”

önkormányzatunk 2.671.391,-Ft vissza nem térítendő támogatást nyert, melyhez 300.000,-Ft önerőt biztosítottunk, így 2.971.391,- Ft felhasználásáról kívánok az alábbiakban beszámolni.

A munkálatok a könyvtár átalakításával, a régi padlózat felszedésével, kiegyenlítésével kezdődtek. A teljes tér festésével, járólap elhelyezésével alakult szinte teljesen újjá a helyiség.



Átalakítások alatt a berendezési terv és árajánlat alapján megrendeltük a bútorokat és függönyöket.

A Mezőkovácsházi Városi Könyvtár munkatársainak közreműködésével elvégeztük a helyiség berendezését és a dokumentumállomány visszaköltöztetését az ideiglenesen áthelyezett szolgáltató-helyről.

Az új könyvespolcok a helyiség gazdaságos, de ugyanakkor esztétikus berendezését, az állomány igényes, áttekinthető elhelyezését biztosítják. A polcok mennysége elegendő lesz a későbbiekben beszerzendő dokumentumok számára is.

A bejáratnál található fogas alkalmas és elegendő a kabátok, táskák elhelyezésére. A kényelmes ülőhelyek szinten hívogatnak a helyben olvasásra.

A korábbi többféle típusú számítógépasztalt váltottuk fel egy korszerűvel, mely garantálja a gépek biztonságos elhelyezését, kényelmes használatukat, egyben lehetősége nyújt a mindennapi információszerzésen túl tanfolyamok megtartására is.

A fotelekkel berendezett terület hangulatos színhelyéül szolgál a közösségi együttlétekhez.



Az asztalok székekkel megfelelő helyet biztosít felnőtteknek, gyermeknek egyaránt olvasáshoz, íráshoz, könyvtári órákhoz, foglalkozásokhoz, játszóházi programokhoz.

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, cursive letters.



Az igényes kialakítású tér kellemes légkörét függönyök, sötétítők teszik még hangulatosabbá.

A technikai beszerzésnek köszönhetően be tudunk kapcsolódni a KönyvtárMozi programba illetve előadásokat magasabb szinten élvezhetik a látogatók.

A szolgáltató-hely ünnepélyes átadására a 2016. december 19-én került sor.



EG



Köszönetünket fejezzük ki támogatásukért, melynek segítségével településünk lakói egy olyan hellyel lettek gazdagabbak, amely biztosítja az információszerzés és művelődés lehetőségét, ezáltal csökkentve infrastrukturális hátrányainkat.

Kunágota, 2017. június 29.

Süli Ernő
polgármester

